



國際奧委會會長羅格(左四)等出席南沙遊艇會開幕禮。

坐落在南沙港的遊艇會可以進行帆船訓練。

霍震霆：東京申奧將獲眾多國奧委員支持

香港文匯報訊(記者 潘志南) 身兼國際奧委會委員的香港奧委會會長霍震霆，對亞洲區



的日本東京宣布申辦2020年奧運，他認為東京將贏盡各委員的心。

霍震霆昨天是以霍英東基金集團主席的身份出席家族在南沙港的遊艇會落成典禮，他表示日本在地震、海嘯的嚴重天災之後，社會氣氛表現出堅毅的精神，並提出申奧以重建社會的目標，再加上日本女足成為首支奪得世界盃的亞洲球隊，已贏了不少同情分。

日本奧委會16日在慶祝成立100周年的活動上，宣布有關的申辦計劃。國際奧委會會長羅格亦出席了是次活動，預祝東京好運。東京曾申辦2016年奧運，但最終不敵巴西里約

熱內盧。日本奧委會主席竹田恒和表示，再次申奧是為了讓日本從大地震和核洩漏危機中迅速恢復。

國際奧委會規定，有意申辦2020年奧運的城市需要在今年9月1日之前提出申請，舉辦權的歸屬將在2013年投票決出。

同時，國際奧委會會長羅格和太太，連同澳門行政長官崔世安、廣州市委書記張廣寧、市長萬慶良、國家體育總局副局長于再清等，昨天一起出席了南沙灣、南沙遊艇會落成典禮，並祝願中國首位奧運帆船金牌運動員誕生。

在17日進行的第43屆美洲盃足球賽四分之一決賽中，經過殘酷的12碼大戰，連續四罰不中的巴西隊被巴拉圭隊淘汰出局，這意味着巴西和阿根廷兩大南美足球豪門同時無緣四強。

巴拉圭球員慶祝淘汰巴西晉級。美聯社



山度士射12碼一飛冲天。美聯社



山度士踢地洩憤。法新社



巴西足球創下尷尬紀錄 12碼大戰四輪不中慘出局

巴西主帥：選錯球門射12碼

後的新聞發佈會上不願就12碼球的問題展開討論，但是他認為選擇的球門不當。

「應該到另一個半場的球門射12碼才對，不知道為甚麼最後決定在這個半場的球門，」梅內塞斯說。巴西球員抱怨說，場地有不少沙土，從而影響了射出12碼球路線的穩定。

梅內塞斯同時表示，巴西隊和東道主阿根廷隊雙雙出局並非偶然，而是由於當今南美足球各隊之間的實力已經非常接近：「如今的南美足球已經幾乎沒有強隊和弱隊之分，各隊之間的實力非常接近。巴西隊和阿根廷隊同時在四分之一決賽中被淘汰是很少見的事，但是這屆美洲盃冠軍注定不是巴西隊或阿根廷隊了。」

委內瑞拉隊17日成功續寫

在本屆美洲盃上的傳奇，在四分之一決賽中以2:1擊敗風頭正盛的智利隊，不僅獲得了四強的最後一個席位，而且創下了參加美洲盃的歷史最佳成績。

巴西與巴拉圭的比賽在阿根廷布宜諾斯艾利斯省首府普拉塔塔市進行。巴西隊此役的首發陣容和小組賽最後一輪大勝厄瓜多爾隊的陣容完全相同。巴拉圭隊則用前鋒巴爾德斯替換了受傷的聖克魯斯。巴拉圭門將比亞爾無疑是球隊獲勝的最大功臣，全場比賽數次化解「森巴軍團」製造的險情，12碼大戰中更是撲出對手的12碼。

巴拉圭門將比亞爾是最大功臣

90分鐘比賽兩隊互交白卷，30分鐘加時賽雙方也均無建树，於是兩隊互射12碼決勝負。

巴西隊在12碼大戰中的表現令人匪夷所思。第1輪，艾爾奴右腳抽射打飛！巴列圖右腳低射斜出左門柱！0:0；第2輪，施華抽射右下角太正被比亞爾撲出！艾斯迪加列比亞左腳勁射命中中右角，0:1；第3輪，山度士左腳打飛！利華路斯命中，0:2；第4輪，費特右腳射門斜出左門柱！衛冕冠軍就此出局，十二碼戰只有2次命中，也創造了美洲盃歷史新低，此前紀錄是1995年美國對陣墨西哥。巴西隊在12碼大戰中前四輪全部不中，創造了美洲盃歷史上一個尷尬的紀錄。

新華社

巴拉圭門將比亞爾是最大功臣。美聯社

籃超聯賽開鑼 眾外援亮相

香港文匯報訊 香港籃球總會主辦，金至尊珠寶贊助之「金至尊盃超級聯賽2011」，今日(19日)假修頓室內場館進行首天賽事，晚上七時正展開角逐，由飛鷹對南華，尾場八時四十分上演，由永倫對福建，票價五十元正，長者及學生優惠票三十元。門票五時正開始發售，每人限購三張。

勢必令南華頭痛不已。南華兩名外援分別是現效力廣東宏遠的夏理遜及在NBA發展聯盟隊伍比賽的蘭特，該隊已申明力爭冠軍寶座，南華獲兩名外援加盟，可謂如虎添翼，力足挑戰其他三支隊伍。



效力四支球隊的外援今晚悉數亮相。資料圖片

曼城同意放走泰維斯



泰維斯(右)將離曼城返回南美洲效力。路透社

英超曼城隊主帥文仙尼18日透露，俱樂部已經同意放當家球星泰維斯前往巴西踢球，他的新東家將是巴西甲級勁旅哥連泰斯隊。

文仙尼對天空電視台說：「我們雖然和哥連泰斯隊有協議，但是泰維斯現在仍然是曼城隊的一員。」

報道稱，泰維斯與新東家就個人待遇談妥後，交易將正式完成。巴西方面此前報價400萬歐元(約合6357萬美元)求購泰維斯。然而曼城方面坐地要價，不為所動。哥連泰斯只得再次提高報價。

泰維斯18日說：「回到南美踢球我完全沒有問題。」2005年，這位阿根廷人曾帶領哥連泰斯隊獲得巴西甲級聯賽冠軍，並一舉成為世界級球星。

新華社

侯活考慮到中國或歐洲打球



侯活有意到中國打球。美聯社

現NBA最佳中鋒「超人」侯活對時下NBA停擺感到失望，17日他明確表示考慮到海外打工。

這位魔術隊當家球星當天對媒體說，如果NBA停擺不收場，那麼他將會考慮到中國或歐洲去打球。

不過，在談及目前與哪支海外球隊在聯繫時，侯活又欲言又止，「我不能隨意談論此事，不過我很有可能去中國或者去海外打球。」

他表示，在停擺期間到海外打球一定樂趣多多，不過現在還不着急做決定。「我認為，中國有更多的選擇，我想過一些，但還沒深思熟慮。主要問題是擔心受傷，」他說。

新華社

首個仿真溜冰場利推動冰運



香港冰球教練包比利聯同數位冰球精英為觀眾表演球技。

香港文匯報訊 香港冰球訓練學校將冰球帶到離島校園。「2011離島區青少年暑期活動——冰球體驗活動計劃」，將會在東涌展開。香港冰球訓練學校在黃楚標學校開設一個仿真溜冰場，讓青少年免費學習冰球基本技術，親身體驗打冰球的刺激與樂趣。

香港冰球訓練學校主席胡文新表示：「仿真溜冰場是一個具經濟效益的發展項目，可以把冰球運動推廣得更普及，令更多有興趣的學生有機會學習。」香港冰球訓練學校總經理(教練)包比利於開幕禮後率領數名冰球小將「上冰」，示範在仿真溜冰場上打冰球，向觀眾展示冰球活力。他表示仿真溜冰場對於年輕的球員是一種新的體驗。「仿真溜冰場適合初學者學習冰球基本技術，待他們取得基礎水平後再到真冰場作進階培訓及參加比賽，成效更大。」

仿真溜冰場靈活性大，可以隨時拆卸、重新安裝，然後移到不同地點作訓練。對於一些願意接受新嘗試的社區實為喜訊；同時亦可協助因交通問題難以接觸冰上運動的家庭及小朋友享受冰球之樂。除了東涌一站外，香港冰球訓練學校稍後也會相繼到不同地區開辦同類型計劃，以尋求一個穩定性的設置地點，將冰球發展成一個社區的運動項目。